


NOUS AVONS EXAUCÉ  
VOTRE PREMIER SOUHAIT :  
LA MEILLEURE QUALITÉ D’UNE 
SIMPLE PRESSION DE DOIGT 

Nextage est une gamme de machines professionnelles 

conviviales et entièrement automatisées qui combine 

technologie de pointe et passion du café parfait.

Pour sortir du lot, un coin-café HoReCa moderne et efficace 

doit offrir un éventail complet et diversifié de boissons, 

une utilisation aisée, ainsi qu’une programmation et une 

personnalisation rapides et intuitives de la machine.

Nextage est la somme de toutes ces exigences, le summum  

de l’expérience Saeco, une machine capable de satisfaire toutes 

les attentes et de s’adapter à tout emplacement.



LA PERFECTION EN TOUS LIEUX,
DANS TOUT CONTEXTE

Nextage est la solution professionnelle parfaite pour tous les 

environnements et toutes les situations.

Essayez-la : elle vous convaincra par ses formidables performances 

aux heures de pointe et dans les lieux les plus bondés, des bars 

aux grands services de restauration.

Dans les hôtels également, le fait de prendre son petit-déjeuner  

au sein d’un havre doté d’une machine Nextage est un plaisir  

à nul autre pareil, un rituel à adopter pour savourer un vrai café  

en toute autonomie.

Nextage est une machine modulaire au design moderne  

et minimaliste, régie par un écran tactile. Conçue pour répondre 

aux moindres besoins de l’utilisateur final, elle offre une gamme  

de boissons complète.



www.saecovending.it/nextage

Nextage se distingue par un design résolument moderne, rendu 

unique par la richesse de ses matériaux, sa grande sobriété  

et ses formes linéaires. Chaque machine s’adapte parfaitement  

à tout lieu élégant et minimaliste, des cafés tendance aux salles  

de petit-déjeuner d’hôtels de luxe.

Conçue par Giuliano Galeazzi, Nextage est entièrement  

réalisée en Italie, avec des matériaux et des composants choisis  

et développés pour garantir des performances à long terme,  

même en cas d’utilisation intensive.

Le percolateur à renforts métalliques est le gage d’une fiabilité 

maximale au fil du temps, et les volumes importants de la 

cafetière (600 cc) ainsi que de la chaudière à eau/vapeur (1 litre) 

garantissent une efficacité optimale.

La machine Nextage est à la fois élégante et compacte car elle  

ne mesure que 36 cm de largeur. Elle offre en outre un accès aisé 

par l’avant et le côté, pour faciliter l’entretien.



L’INTELLIGENCE DE LA SIMPLICITÉ.

Nextage fonctionne via un système intelligent intégré dans son 

interface numérique frontale, qui offre un accès aisé et immédiat  

à toutes ses fonctions.

L’écran tactile est particulièrement convivial dans un contexte 

de self-service, grâce au large écran de 7“ d’une résolution 

de 800 x 840 pixels. Les graphismes sont intuitifs, totalement 

personnalisables et font 160 x 160 pixels.

Les modèles Nextage peuvent distribuer 8 à 12 boissons 

différentes, avec 3 sélections supplémentaires : mélange de café 1 - 

mélange de café 2, ajustement de la hauteur du distributeur  

(de 70 à 200 mm, du ristretto à la cruche de café), boissons 

multiples (1 ou 2 boissons à base de café et/ou de lait en même 

temps), fonction cruche de café (jusqu’à 10 boissons en continu).

Chaque version de la machine présente un lay-out différent pour 

l’écran tactile, selon ses fonctionnalités et son usage : Master Top, 

Master Duo, Master Standard, Master Horeca.



LE PLAISIR DU CHOIX.

Nextage est une machine aux 1001 solutions, parfaite pour tout 

emplacement, des bars aux aires de self-service, car elle s’adapte 

aux besoins du client.

Elle offre un vaste choix de boissons d‘une simple pression sur 

un bouton, et la combinaison de café, de lait frais et de chocolat 

permet de créer des boissons telles qu‘un chocolat au lait (non 

disponibles dans la version Master Duo).

Grâce à son double cappuccinatore, la machine peut distribuer 

deux cappuccinos ou deux autres boissons à base de lait en même 

temps, d’une simple pression sur un bouton.

Nextage peut distribuer jusqu’à 60 cappuccinos par heure,  

et constitue donc l’outil idéal pour servir les clients aux heures  

de grande affluence. La sélection des boissons est également un 

jeu d’enfant, grâce aux icônes spécifiques de l’écran tactile.

Pour élargir encore l’éventail de boissons personnalisables, Saeco  

a conçu la gamme Nextage de sorte qu’elle puisse aussi utiliser  

du café prémoulu, du décaféiné ou d’autres mélanges spéciaux.

Les modèles Nextage comportent également des buses spécifiques 

pour l’eau chaude et la vapeur. La buse d’eau chaude permet 

d’ajuster directement la température de l’eau, et les amateurs 

de “Latte Art“ peuvent utiliser la buse de vapeur pour créer des 

cappuccinos crémeux (le modèle Nextage Horeca est néanmoins 

dépourvu de buses à eau chaude et à vapeur afin d’assurer la 

sécurité du client dans les locaux de self-service).



Large éventail de boissons

Toutes les recettes possibles à partir d’une 
combinaison de différents cafés, de lait frais 
et de chocolat

1 bac pour grains de café

1 moulin

1 bac de café instantané

Buse à eau chaude indépendante (droite)

Buse à vapeur indépendante (gauche)

Possibilité d’utiliser du café prémoulu

12 sélections

Sélection aisée des boissons et 
programmation de la machine  
via un écran tactile 

Large éventail de boissons

Toutes les recettes possibles à partir d’une 
combinaison de différents cafés, de lait frais et 
de chocolat

1 bac pour grains de café

1 moulin

1 bac de café instantané

Pas de buse à vapeur

Pas de buse à eau chaude indépendante

Eau chaude à partir d’un distributeur central

8 sélections

Sélection aisée des boissons et 
programmation de la machine  
via un écran tactile 

Large éventail de boissons

Toutes les recettes possibles à partir d’une 
combinaison de différents cafés et de lait frais

2 bacs pour grains de café

2 moulins

Buse à eau chaude indépendante (droite)

Buse à vapeur indépendante (gauche)

Possibilité d’utiliser du café prémoulu

12 sélections

Sélection aisée des boissons et 
programmation de la machine  
via un écran tactile 

Nextage Master Top Nextage Master StandardNextage Master Duo Nextage Master Horeca

MODÈLES 

Éventail de boissons exhaustif

Toutes les recettes possibles à partir d’une 
combinaison de différents cafés, de lait frais 
et de chocolat

2 bacs pour grains de café

2 moulins

1 bac de café instantané

Buse à eau chaude indépendante (droite)

Buse à vapeur indépendante (gauche)

Possibilité d’utiliser du café prémoulu

12 sélections

Sélection aisée des boissons et 
programmation de la machine  
via un écran tactile 



LA FORCE DE LA PERSONNALISATION. LE DON DE LA CONVIVIALITÉ.

Nextage possède un atout unique en son genre : elle est entièrement personnalisable, pour s’adapter à tout 
environnement et situation.

Inutile d’ouvrir la machine : utilisez simplement l’écran tactile pour programmer les fonctions du moulin à café  
en deux temps, trois mouvements, avec ajustage de la finesse de mouture et de la quantité de café moulu.
Il suffit d’accéder au menu de programmation du moulin, de choisir le moulin (1 ou 2) et de sélectionner la finesse  
de mouture. Le moulin est actionné via un moteur à encodeur régi électroniquement par l’écran tactile.

Il est possible de programmer différentes quantités de café moulu pour chaque sélection, de 6,5 à 14 grammes  
(+/- 0,5 g). Le volume de café est directement déterminé à partir du menu de personnalisation des boissons.
Le doseur volumétrique permet d’ajuster électroniquement le volume de café, afin qu’il demeure identique même  
si la finesse de mouture est modifiée.

La température dans la tasse est tout de suite parfaite et peut être aisément gérée via l’écran tactile. La fonction de 
préchauffage chauffe toutes les pièces entrant en contact avec le café, et est entièrement personnalisable en quelques 
secondes.

Il est en outre possible de modifier tous les paramètres de préchauffage en 4 clics à peine.

Nextage est l’une des machines les plus faciles à programmer du marché.

Son large écran et sa structure arborescente font de la programmation un vrai jeu d’enfant. Grâce à la technologie  

de programmation tactile, le temps de sélection est réduit au strict minimum, vu qu’il est possible de cliquer 

directement sur la zone concernée.

La personnalisation des boissons est tout aussi rapide et aisée. Les paramètres peuvent être directement modifiés  

et testés, d’une simple pression sur un bouton à l’écran. Si les résultats n’apportent pas une entière satisfaction,  

il suffit d’adapter les paramètres et une nouvelle boisson sera distribuée après deux clics à peine.

Le menu de sélection est également personnalisable : quelques clics suffisent pour modifier les icônes et noms associés 

aux boissons.

Un port USB est présent pour (télé)charger les paramètres et actualiser le logiciel.



NEXTAGE. VUE DÉTAILLÉE.

Option pour  
café moulu

Distributeur de poudre 
Easy Dry

Percolateur amovible  
et lavable

Nettoyage automatique Réglage de la quantité de crème  
et de la température du lait

Buse à eau chaude indépendante (non incluse 
dans la version Horeca pour une sécurité 
accrue dans les applications de self-service)

Réglage automatique  
de la hauteur du nez

Buse à vapeur indépendante (non incluse dans 
la version Horeca pour une sécurité accrue 

dans les applications de self-service)
Bac à marcs haute capacité  

(jusqu’à 70 marcs)



CARACTÉRISTIQUES  
TECHNIQUES

Nextage Master Top Nextage Master Duo

Caractéristiques structurelles
Dimensions (l x h x p) 364 x 790 x 596 mm 364 x 790 x 596 mm
Poids 63,5 kg 62 kg

Caractéristiques électriques

Alimentation électrique 230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

Puissance absorbée 3.000 W 3.000 W

Caractéristiques hydrauliques
Capacité de la cafetière 600 cc 600 cc
Capacité de la chaudière à vapeur 1 l 1 l
Buse à vapeur articulée Oui Oui
Buse à eau chaude Oui Oui

Raccordements à l’eau
Approvisionnement en eau Approvisionnement en eau Approvisionnement en eau
Raccordement pour l’approvisionnement en eau 3/4’’ (1 - 8 bars) 3/4’’ (1 - 8 bars)

Capacités
Bac à café en grains 2 bacs - 1,3 kg chacun 2 bacs - 1,3 kg chacun
Bac à produits solubles 1,64 l Non
Bac à marcs 60 60

Autres caractéristiques
Cappuccinatore automatique Oui Oui
Moulin à meules céramiques ø 64 mm ø 64 mm
Régulation électronique de la mouture Oui Oui
Dosage électronique du café moulu De 6 à 14 g De 6 à 14 g
Préinfusion électronique Oui Oui
Production simultanée de deux tasses de café Oui Oui
Production simultanée de deux tasses de cappuccino Oui Oui
Possibilité d’utiliser du café moulu Oui Oui
Distributeur de café réglable en hauteur Oui Oui
Fonction de nettoyage automatique temporisé du Cappuccinatore Oui Oui

Interface
Écran tactile 7" 7"
Distribution de boissons à base de café / lait /  
chocolat d’une simple pression sur un bouton Oui Oui (pas de chocolat)

Nombre de sélections 12 12

Nextage Master Standard Nextage Master Horeca

Caractéristiques structurelles
Dimensions (l x h x p) 364 x 790 x 596 mm 364 x 790 x 596 mm
Poids 60,2 kg 60,2 kg

Caractéristiques électriques

Alimentation électrique 230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

Puissance absorbée 3.000 W 3.000 W

Caractéristiques hydrauliques
Capacité de la cafetière 600 cc 600 cc
Capacité de la chaudière à vapeur 1 l 1 l
Buse à vapeur articulée Oui Non
Buse à eau chaude Oui Non

Raccordements à l’eau
Approvisionnement en eau Approvisionnement en eau Approvisionnement en eau
Raccordement pour l’approvisionnement en eau 3/4’’ (1 - 8 bars) 3/4’’ (1 - 8 bars)

Capacités
Bac à café en grains 1,3 kg 1,3 kg
Bacs à produits solubles 1,64 l 1,64 l
Bac à marcs 60 60

Autres caractéristiques
Cappuccinatore automatique Oui Oui
Moulin à meules céramiques ø 64 mm ø 64 mm
Régulation électronique de la mouture Oui Oui
Dosage électronique du café moulu De 6 à 14 g De 6 à 14 g
Préinfusion électronique Oui Oui
Production simultanée de deux tasses  de café Oui Oui
Production simultanée de deux tasses de cappuccino Oui Oui
Possibilité d’utiliser du café moulu Oui Non
Distributeur de café réglable en hauteur Oui Oui
Fonction de nettoyage automatique temporisé du Cappuccinatore Oui Oui

Interface
Écran tactile 7" 7"
Distribution de boissons à base de café / lait / chocolat d’une simple 
pression sur un bouton Oui Oui

Nombre de sélections 12 8



ACCESSOIRES

Astra Milk Cooler

Caractéristiques techniquesRéfrigérateur à compresseur 
Astra pour garder le lait au frais, 
avec une capacité de 4 litres.

Caractéristiques techniquesMilk Cooler pour garder le lait au 
frais, avec une capacité de 1 litre.
Le refroidissement est assuré par 
un système Peltier sans CFC.

Dimensions (l x h x p) 225 x 340 x 467 mm
Poids 11 kg
Alimentation électrique 220-230 V/50-60 Hz
Puissance consommée 96 W
Capacité 4 l
Unité de réfrigération compresseur

Dimensions (l x h x p) 150 x 215 x 190 mm
Poids 1.7 kg
Alimentation électrique 100-240 V/50-60 Hz
Puissance consommée 20 W
Capacité 1 l



DES SOLUTIONS CONFORMES  
À VOS ATTENTES.

Cela fait déjà plusieurs années que Saeco développe ses projets en 

partenariat avec d’importants acteurs du monde des percolateurs 

professionnels.

Sa volonté de satisfaire toujours davantage aux exigences du 

marché comme des utilisateurs a débouché sur la mise au point de 

solutions personnalisées.

En outre, l’entreprise assure le suivi de ses produits tout au long 

des phases de développement, de vente, etc. grâce à son excellent 

service après-vente.

Saeco dispose également d’une équipe dévouée et d’un véritable 

arsenal d’outils en ligne et hors ligne pour offrir un support 

quotidien au client, en termes d’informations, de compétences 

techniques, de pièces détachées et d’accessoires.

Saeco, votre partenaire idéal.

Saeco France - 33 rue de Verdun - 92 150 Suresnes France - Tél.: +33 0147281811 - Fax: +33 0147281791
saecofrance@philips.com - www.saecovending.fr 

Saeco se réserve le droit d’apporter sans préavis, toutes les modifications estimées nécessaires à l’amélioration de ses produits et ne saurait être tenu responsable de tout 
changement intervenu sans notification préalable, quant aux caractéristiques visuelles ou techniques, aux spécifications, aux options ou aux accessoires de ses produits.



www.saecovending.fr



WIJ MAKEN UW GROOTSTE WENS 
WAAR: DE BESTE KWALITEIT MET 
EEN DRUK OP DE KNOP

Nextage is de lijn van gebruiksvriendelijke, volautomatische 

professionele apparaten die de allermodernste technologie 

koppelt aan een sterke passie voor professioneel koffie zetten.

Om tot zijn recht te komen moet een modern, efficiënt 

horeca-koffiehoekje een volledig en uitgebreid gamma dranken 

aanbieden, gebruiksvriendelijk zijn en de mogelijkheid bieden 

de functies van het apparaat snel en intuïtief te programmeren 

en klantspecifiek aan te passen.

Nextage is de som van al deze vereisten, het beste wat de 

Saeco-ervaring kan bieden, een apparaat dat aan alle vereisten 

kan voldoen en zich aan alle ruimtes aanpast.



PERFECT. ALTIJD EN OVERAL.

Nextage is de perfecte professionele oplossing voor alle 

omgevingen en alle situaties.

Probeer het maar: zijn prestaties zijn ronduit opmerkelijk tijdens de 

drukste uren van de dag en op de drukste plaatsen, van bars tot 

grote cateringdiensten.

Ook in hotels is ontbijten op met een Nextage-apparaat in de 

buurt een waar genoegen, een ritueel dat al snel een gewoonte 

wordt, een verwenmomentje voor uzelf.

Nextage is een modulair apparaat met een modern en 

minimalistisch ontwerp. Het wordt bediend met een 

aanraakscherm, komt tegemoet aan de behoeften van zijn 

eindgebruiker en levert een volledig gamma dranken.



www.saecovending.it/nextage

Nextage heeft een vrij apart, modern ontwerp, uniek door de rijke 

materialen die worden gebruikt en door zijn eenvoudige lijnen en 

lineaire vorm. Elk apparaat past perfect in elegante en minimale 

ruimtes, van hippe cafés tot de ontbijtzalen van klassehotels.

Nextage, een ontwerp van Giuliano Galeazzi, wordt volledig 

vervaardigd in Italië, met materialen en onderdelen die gekozen 

en ontwikkeld zijn om langdurige prestaties te garanderen, zelfs bij 

intensief gebruik.

De verstevigde metalen zetgroep garandeert een maximale 

betrouwbaarheid in de tijd en de hoge volumes van de koffieboiler 

van 600 cc en de water-/stoomboiler van 1 liter staan garant voor 

een doeltreffend gebruik.

Nextage is niet alleen elegant, maar met zijn 36 cm breedte ook 

slank. Bovendien is het apparaat gemakkelijk toegankelijk vanaf de 

voorkant en de zijkant, wat het onderhoud vereenvoudigt.



DE INTELLIGENTIE VAN EENVOUD.

Nextage wordt bediend door een intelligent systeem dat vervat 

zit in zijn digitale interface vooraan, met een gemakkelijke en 

onmiddellijke toegang tot al zijn functies.

Het aanraakscherm is vooral gemakkelijk te gebruiken in 

zelfbedieningsruimten, dankzij het brede 7“ scherm met een 

resolutie van 800x840 pixel.

De grafische symbolen zijn intuïtief, kunnen volledig klantspecifiek 

worden aangepast en hebben een grootte van 160x160 pixel.

De Nextage-modellen kunnen 8 tot 12 verschillende dranken 

afleveren, plus 3 extra selecties: koffiemengeling 1 - koffiemengeling 

2, aanpassing van de hoogte van de verdeler (van 70 tot 200 mm, 

van ristretto tot een koffiekaraf), meerdere dranken (1 of 2 koffie- 

en/of melkdranken tegelijk), koffiekaraffunctie (tot 10 dranken op 

continue basis).

Elke versie van het apparaat heeft een verschillende lay-out van 

het aanraakscherm, volgens de mogelijkheden en het gebruik van 

het apparaat: Master Top, Master Duo, Master Standard, Master 

Horeca.



HET PLEZIER VAN KEUZE.

Nextage is een apparaat dat duizend oplossingen aanreikt, perfect 

voor elke ruimte, van bars tot zelfbedieningszones, omdat het zich 

aan de klant aanpast.

Het apparaat biedt een ruime keuze aan dranken met een druk op 

de knop, en door koffie, verse melk en chocolade te mengen is het 

mogelijk dranken als capchoc en chocolademelk te creëren (niet 

beschikbaar in de versie Master Duo).

Dankzij zijn dubbele cappuccinatore kan het apparaat met een 

eenvoudige druk op de knop twee cappuccino‘s of andere 

melkdranken tegelijk afleveren.

Nextage kan tot 60 cappuccino‘s per uur leveren en is dus het 

ideale hulpmiddel om klanten te bedienen tijdens de drukste 

uren van de dag. Ook een drank kiezen is een fluitje van een 

cent, dankzij de speciaal daarvoor ontworpen iconen op het 

aanraakscherm.

Om het gamma klantspecifiek aan te passen dranken uit te breiden 

heeft Saeco de Nextage-lijn zo ontworpen dat de apparaten ook 

met gemalen koffie, cafeïnevrije koffie of andere speciale mengsels 

werkt.

De Nextage-modellen worden ook gekenmerkt door speciaal 

ontworpen warmwater- en stoompijpjes. Het is mogelijk de 

temperatuur van het warm water rechtstreeks op het pijpje 

aan te passen, en liefhebbers van “Latte Art“ kunnen het 

stoompijpje gebruiken om romige cappuccino‘s te creëren 

(op het horecamodel van Nextage zijn er geen warmwater- 

en stoompijpjes voorzien, om de veiligheid van de klant in 

zelfbedieningszones te verzekeren).



Volledig gamma dranken

Alle mogelijke recepten, van de combinatie van 
verschillende koffies, verse melk en chocolade 

1 koffiebonenreservoir

1 koffiemolen

1 reservoir voor oploskoffie

Losstaand warmwaterpijpje (rechts)

Losstaand stoompijpje (links) 

Mogelijkheid om gemalen koffie te gebruiken

12 selecties

Gemakkelijke drankselectie en programmering 
van het apparaat via aanraakscherm

Volledig gamma dranken

Alle mogelijke recepten, van de combinatie van 
verschillende koffies, verse melk en chocolade 

1 koffiebonenreservoir

1 koffiemolen

1 reservoir voor oploskoffie

Geen stoompijpje

Geen losstaand warmwaterpijpje

Warm water uit centrale verdeler

8 selecties

Gemakkelijke drankselectie en programmering 
van het apparaat via aanraakscherm

Nextage Master Top Nextage Master StandardNextage Master Duo Nextage Master Horeca

DE MODELLEN

Volledig gamma dranken

Alle mogelijke recepten, van de combinatie van 
verschillende koffies, verse melk en chocolade  

2 koffiebonenreservoirs 

2 koffiemolens

1 Reservoir voor oploskoffie

Losstaand warmwaterpijpje (rechts)          

Losstaand stoompijpje(links) 

Mogelijkheid om gemalen koffie te gebruiken 

12 selecties

Gemakkelijke drankselectie en programmering van 
het apparaat via aanraakscherm

Volledig gamma dranken

Alle mogelijke recepten van combinatie van 
verschillende koffies en verse melk 

2 koffiebonenreservoirs 

2 koffiemolens

Losstaand warmwaterpijpje (rechts)          

Losstaand stoompijpje(links) 

Mogelijkheid om gemalen koffie te gebruiken 

12 selecties

Gemakkelijke drankselectie en programmering van 
het apparaat via aanraakscherm



DE KRACHT VAN KLANTSPECIFIEKE AANPASSING. HET GESCHENK VAN GEBRUIKERSVRIENDELIJKHEID.

Nextage heeft een unieke eigenschap: het apparaat kan volledig worden aangepast aan elke omgeving en elke situatie.

U hoeft het apparaat niet te openen. Gebruik gewoon het aanraakscherm om de functies van de koffiemolen 
gemakkelijk en snel te programmeren, door de maalfijnheid en de hoeveelheid gemalen koffie aan te passen.
Ga gewoon naar het programmeermenu van de koffiemolen, kies de koffiemolen (1 of 2) en selecteer de gewenste 
maalfijnheid. De koffiemolen wordt aangedreven voor een codeermotor die elektronisch wordt bediend door het 
aanraakscherm.

Het is mogelijk verschillende hoeveelheden gemalen koffie te programmeren voor elke individuele selectie, van 6,5 tot 
14 gram (+/- 0,5 g). De programmering van het koffievolume wordt rechtstreeks vanuit het menu voor aanpassing van 
de dranken gedaan.
De volumetrische doseereenheid maakt het mogelijk het koffievolume elektronisch aan te passen, zodat, zelfs wanneer 
de maalfijnheid verandert, het volume koffie in de eenheid onveranderd blijft.

De temperatuur in het kopje is perfect vanaf het begin en kan gemakkelijk worden beheerd vanaf het aanraakscherm. 
De voorverwarmfunctie verwarmt alle onderdelen die in contact komen met de koffie, en is in enkele seconden 
volledig aanpasbaar.

Daarnaast is het mogelijk alle voorverwarmingsinstellingen met slechts vier klikken te veranderen.

Nextage is een van de gemakkelijkst te programmeren apparaten op de markt.

Zijn brede scherm en de structuur met drie diagrammen maken het uiterst gemakkelijk en snel te programmeren, 

vanaf de start. Dankzij de bediening via het aanraakscherm wordt de selectietijd tot een minimum herleid. Het is 

immers mogelijk rechtstreeks op de geselecteerde zone te klikken.

De dranken aanpassen gaat al even gemakkelijk en snel. De parameters kunnen rechtstreeks worden veranderd en 

getest, gewoon door een knop op het scherm aan te raken. Als u niet tevreden bent over de resultaten, verandert  

u gewoon de instellingen. Met slechts twee klikken komt er een nieuwe drank tevoorschijn.

Ook het selectiemenu is aanpasbaar: met enkele klikken kunt u de iconen en namen van de dranken veranderen. 

In het apparaat zit een USB-poort waarmee u de instellingen kunt laden en downloaden en de software kunt updaten.



NEXTAGE. EEN BLIK VAN DICHTBIJ.

Optie gemalen 
koffie

Easy Dry-poederverdeelsysteem

Verwijderbare en 
afspoelbare zetgroep

Automatische reiniging Aanpassing van de hoeveelheid  
room en melktemperatuur

Losstaand warmwaterpijpje  
(niet aanwezig op de horecaversie  
voor veiligheid bij zelfbediening)

In de hoogte verstelbare neus

Losstaand stoompijpje  
(niet aanwezig op de horecaversie  

voor veiligheid bij zelfbediening)
Afvalbak met grote inhoud 

(tot 70)



TECHNISCHE  
INFORMATIE

Nextage Master Top Nextage Master Duo

Structurele specificaties 
Afmetingen (b x h x d) 364 x 790 x 596 mm 364 x 790 x 596 mm
Gewicht 63,5 kg 62 kg

Elektrische specificaties 

Voeding 230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

Geabsorbeerd vermogen 3.000 W 3.000 W

Hydraulische specificaties 
Inhoud koffieboiler 600 cc 600 cc 
Inhoud stoomboiler 1 l 1 l 
Ronddraaiend stoompijpje ja ja 
Warmwaterpijpje ja ja 

Wateraansluitingen 
Watertoevoer Watertoevoer Watertoevoer 
Wateraansluiting 3/4’’ (1 - 8 bar) 3/4’’ (1 - 8 bar) 

Inhoud 
Koffiebonenreservoir 2 reservoirs - 1.3 kg elk 2 reservoirs - 1.3 kg elk 
Reservoir voor oplosbare producten 1.64 1 nee 
Afvalbak 60 60 

Overige specificaties 
Automatische cappuccinatore ja ja 
Koffiemolen met keramische maalbladen ø 64 mm ø 64 mm 
Elektronische regeling van de maalfijnheid ja ja 
Elektronische ijking van gemalen koffiedosissen van 6 g tot 14 gr van 6 g tot 14 gr 
Elektronische pre-infusie ja ja 
Simultane productie van 2 kopjes koffie ja ja 
Simultane productie van 2 kopjes cappuccino ja ja 
Mogelijkheid om gemalen koffie te gebruiken ja ja 
In de hoogte verstelbare koffiedispenser ja ja 
Automatisch getimede wasfunctie voor cappuccinatore ja ja 

Interface 
Display met aanraakscherm 7" 7" 
Koffie-, melk- en chocoladedranken met één druk op de knop ja ja (geen chocolade) 
Aantal selecties 12 12 

Nextage Master Standard Nextage Master Horeca

Structurele specificaties 
Afmetingen (b x h x d) 364 x 790 x 596 mm 364 x 790 x 596 mm 
Gewicht 60,2 kg 60,2 kg 

Elektrische specificaties 

Voeding 230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

230 V/50 Hz  
220V/60 Hz

Geabsorbeerd vermogen 3.000 W 3.000 W

Hydraulische specificaties 
Inhoud koffieboiler 600 cc 600 cc 
Inhoud stoomboiler 1 l 1 l 
Ronddraaiend stoompijpje ja nee 
Warmwaterpijpje ja nee 

Wateraansluitingen 
Watertoevoer Watertoevoer Watertoevoer 
Wateraansluiting 3/4’’ (1 - 8 bar) 3/4’’ (1 - 8 bar) 

Inhoud 
Koffiebonenreservoir 1,3 kg 1,3 kg 
Reservoir voor oplosbare producten 1.64 1 1.64 1 
Afvalbak 60 60 

Overige specificaties 
Automatische cappuccinatore ja ja 
Koffiemolen met keramische maalbladen ø 64 mm ø 64 mm 
Elektronische regeling van de maalfijnheid ja ja 
Elektronische ijking van gemalen koffiedosissen van 6 g tot 14 gr van 6 g tot 14 gr 
Elektronische pre-infusie ja ja 
Simultane productie van 2 kopjes koffie ja ja 
Simultane productie van 2 kopjes cappuccino ja ja 
Mogelijkheid om gemalen koffie te gebruiken ja nee 
In de hoogte verstelbare koffiedispenser ja ja 
Automatisch getimede wasfunctie voor cappuccinatore ja ja 

Interface 
Display met aanraakscherm 7" 7" 
Koffie-, melk- en chocoladedranken met één druk op de knop ja ja 
Aantal selecties 12 8 



ACCESSOIRES

Astra Melkkoeler

Technische gegevensCompressorkoeler Astra
om melk vers te houden,  
met een inhoud van 4 liter.

Technische gegevensMelkkoeler om melk vers te 
houden, met een inhoud  
van 1 liter.
De koeling wordt opgewekt door
een Peltier-koelsysteem met
geen CFK‘s.

Afmetingen (b x h x d) 225 x 340 x 467 mm
Gewicht 11 kg
Voeding 220-230 V/50-60 Hz
Energieverbruik 96 W
Capaciteit 4 l
Koeleenheid compressor

Afmetingen (b x h x d) 150 x 215 x 190 mm
Gewicht 1.7 kg
Voeding 100-240 V/50-60 Hz
Energieverbruik 20 W
Capaciteit 1 l



OPLOSSINGEN DIE AAN UW 
VERWACHTINGEN VOLDOEN.

Saeco ontwikkelt zijn projecten nu al verscheidene jaren 

partnerschap met belangrijke spelers in de wereld van koffie zetten 

buitenshuis.

De bereidheid van het bedrijf om steeds meer tegemoet te komen 

aan de noden van de markt en de gebruikers heeft geleid tot de 

ontwikkeling van oplossingen op maat.

Bovendien ondersteunt het bedrijf zijn producten doorheen alle 

ontwikkelings- en verkoopsfasen en nog veel meer, dankzij zijn 

zeer degelijke dienst na verkoop.

Saeco heeft ook een toegewijd team en een reeks online- en 

offlinehulpmiddelen om de klant elke dag te ondersteunen met 

informatie, technische vaardigheden, reserveonderdelen en 

accessoires.

Saeco, uw ideale partner.

Saeco Benelux - 33 rue de Verdun – 92 150 Suresnes Frankrijk - Tel.: +33 1 47281811 - Fax: +33 1 47281791
saecofrance@philips.com – www.saecovending.be  

Ons bedrijf werkt voortdurend aan de verbetering van zijn productie. Het is dus mogelijk dat de esthetische eigenschappen en afmetingen, de technische gegevens, de 
uitrusting en toebehoren nu en dan veranderen. Daarom behoudt de fabrikant zich het recht voor veranderingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving.



www.saecovending.be


